

Vyhlášení dotačního programu

OLOMOUCKÝ KRAJ

vyhlašuje

dotační program pro zaměstnavatele (fyzické i právnické osoby) zaměstnávající minimálně 25 a maximálně 250 zaměstnanců (dále jen „žadatel“) na podporu zaměstnanosti absolventů vysokých škol.

Název programu:

Podpora zaměstnanosti absolventů vysokých škol

Specifikace oblasti programu

Výše příspěvku: maximálně 5 000 Kč měsíčně po dobu nejdéle 12 měsíců na pokrytí zákonných sociálních nákladů zaměstnavatele souvisejících se zaměstnáváním jednoho absolventa s vysokoškolským vzděláním na období roku 2010

Období použití podpory: období roku 2010

Podporovaná aktivita

Zaměstnání absolventa vysoké školy, tj. po ukončení 3 až 5 letého vysokoškolského studia, který byl před nástupem do prvního zaměstnání v hlavním pracovním poměru k žadateli evidován na úřadu práce po dobu delší než 5 měsíců za účelem získání jeho praxe.

Podmínky výběrového řízení

Žádost o poskytnutí finančních prostředků musí být předložena na předepsaném formuláři "Žádost o poskytnutí příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje na podporu zaměstnanosti absolventů vysokých škol" (dále jen Žádost) s respektováním "Podmínek pro poskytnutí příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje na podporu zaměstnanosti absolventů vysokých škol" (dále jen Podmínky) schválených usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/25/35/2009 ze dne 5. 11. 2009.

Formuláře Žádosti a Podmínek jsou k dispozici na Odboru sociálních věcí Krajského úřadu Olomouckého kraje a na internetové adrese: www.kr-olomoucky.cz.

Termín pro příjem žádostí

Žadatel předloží Žádost v jednom vyhotovení včetně povinných příloh, které jsou uvedeny v Podmínkách v uzavřené obálce, která bude označena „**Dotační program – Podpora zaměstnanosti absolventů vysokých škol**“. Na uzavření bude obálka

opatřena razítkem a podpisem statutárního zástupce. Termín odevzdání žádostí je **v období od vyhlášení dotačního programu do vyčerpání alokovaných finančních prostředků, nejpozději do 31. 8. 2010**, přičemž rozhoduje datum doručení na podatelnu Krajského úřadu Olomouckého kraje. Pozdní podání Žádosti je důvodem pro vyřazení z dotačního řízení.

Podací adresa je:

**Krajský úřad Olomouckého kraje
Jeremenkova 40a
779 11 Olomouc**

Kontaktní osoba:

Mgr. Veronika Zábojová, Odbor sociálních věcí, tel. 585 508 243, e-mail:
v.zabojova@kr-olomoucky.cz